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IC Castel di Lama 1 - Questionario  
Alunni Primaria e Secondaria I Grado   

A.S. 2020/2021 

41 risposte (su un totale di 647 alunni) 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

Sì 

No 

Abbastanza 29 ,3% 

70 ,7% 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 
22 % 

39 % 

36 ,6% 
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Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 
% 22 

,8% 48 

,4% 24 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 

,5% 19 

,1% 17 

,7% 31 

31 ,7% 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 12 ,2% 

87 ,8% 
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Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 

63 ,4% 

,7% 31 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 

34 ,1% 

63 ,4% 

Sì 

No 

Abbastanza 
19 ,5% 

9 ,8% 

70 ,7% 
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Sì 

No 

Qualche volta 
,1% 17 

,5% 80 

Sì 

No 

Qualche volta 
,1% 34 

58 ,5% 

Sì 

No 

Qualche volta 
39 % 

53 ,7% 
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Sì 

No 

Abbastanza 

,9% 43 

,7% 53 

Sì 

No 

Abbastanza 

12 ,2% 

85 ,4% 

Sì 

No 

Abbastanza 
34 ,1% 

63 ,4% 
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0 10 20 30 

Computer da tavolo 

Computer portatile 

Tablet 

Smartphone 

4 )  (9,8% 

28  (68,3% ) 

10 )  (24,4% 

 (7,3% ) 3 

 

  

Maschio 

Femmina 56 ,1% 

43 ,9% 
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Scuola Primaria Largo Petrarca 

Scuola Primaria Via Adige 

Scuola Media Mattei 

,1% 17 

,3% 68 

,6% 14 

Prima elementare 

Seconda elementare 

Terza elementare 

Quarta elementare 

Quinta elementare 

Prima media 

Seconda media 

Terza media 

9 ,8% 

31 ,7% 

34 ,1% 

12 ,2% 


